

# 警方亮剑半月打掉涉黑涉恶犯罪团伙52个

## 我市警方强势出击十大黑恶势力领域,扫黑除恶专项斗争首战告捷

本报记者 安文元 通讯员 白云飞

本报讯 昨日,记者从市公安局召开的新闻发布会上了解到,自中共中央、国务院下发了《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》以来,我市警方在市委、市政府的组织领导下,以无比坚定的决心、“零容忍”的态度和空前的打击力度投入专项斗争,打响全市扫黑除恶专项斗争“第一枪”。

据悉,市公安局根据市委、市政府和市委政法委的有关要求,从1月25日开始到2月10日期间,组织全市公安机关强势开展了扫黑除恶集中收网行动。行动以来,全市共打掉涉黑犯罪团伙2个,涉恶违法犯罪团伙50个,抓获涉黑涉恶违法犯罪人员265名,破获聚众斗殴、故意伤害、寻衅滋事等各类案件152起,查封、冻结、扣押涉案资产707.73万元,收缴砍刀、匕首、棍棒等各类作案工具216件。

尤其是打掉了公安部挂牌督办的暴力垄断我市海鲜市场的荆某某涉黑团伙以及运用暴力手段强揽工程的孙某某涉黑团伙。为确保打击工作取得实效,市公安局成立了扫黑除恶专项斗争领导小组,由刑侦、经侦、治安、法治等20余个警种部门共同参与,形成了强大的合成作战之势,此外,形成了市局、属地公安机关和派出所三级联动的打击模式,真正达到了全警动员、全警参与。与此同时,我市警方在市委政法委的组织协调下,加强与相关部门的密切配合,特别是畅通了与纪检监察机关的问题线索双向移送制度和查办结果反馈机制,确保了案件侦办上的高效便捷。我市警方相关负责人介绍,下一步,全市公安机关将严格按照上级的统一部署,以“零容忍”的原则,优化完善各项工作举措,坚持滚动摸排,摸深摸透涉黑涉恶线索;坚持分层打击,确保打击全面彻底、不留死角;坚持高效联动,各警种之间同频共振,形成合力;坚持党政主导,深挖黑恶势力背后的“关系网”、“保护伞”;坚持依法办案,严厉打击,从源头最大限度铲除黑恶势力的滋生土壤。

### 链接1: 重磅出击! 亮剑十大领域斩黑恶苗头!

(一)采取“拳头政治”、“黑金政治”等手段,威胁政治安全特别是政权安全、制度安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;(二)采取贿赂、威胁、暴力等手段把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体财产的“黑村官”等黑恶势力;(三)利用家族、宗族、宗教势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等农村黑恶势力;(四)在征地、租地、拆迁、重大工程项目建设 and 农村城镇化进程中,煽动群众闹事、组织策划群体性上访,严重损害党的执政根基的黑恶势力;(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源开采、房地产开发、渔业捕捞、海域承包、滩涂养殖等行业、领域,恶意竞标、暴力围标、强揽工程、非法占地、暴力拆迁、滥开滥采的黑恶势力;(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、物流托运、旅游景区以及果蔬种植、收购、运输等行业、领域,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索,强行收取保护费、看场费、进场费,强行控制运营线路、抢拉客源、抢占货源,暴力打压竞争对手、破坏正常经营秩序的黑恶势力;(七)操纵、经营

“黄赌毒”以及利用经营娱乐场所从事其他违法犯罪活动的黑恶势力;(八)以公司、企业等经济实体为掩护,借助“套路贷”、“现金贷”、“校园贷”等方式,采取暴力手段或跟踪滋扰、聚众造势等“软暴力”手段高利放贷、非法讨债,严重损害公平竞争秩序和经济发展环境的黑恶势力;(九)专门受雇于他人,采取暴力或“软暴力”手段,插手各类纠纷的地下出警队、职业医闹等黑恶势力;(十)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

### 链接2: 我市警方打响新年扫黑除恶“第一枪” 彻底摧毁一暴力垄断我市多个海鲜市场的夫妻涉黑团伙

近日,我市警方经过前期一系列缜密工作,雷霆出击,一举打掉了一个以荆某某、李某某夫妇为首,垄断我市多个水产品市场的黑恶势力团伙,至此,这个潜伏在我市水产市场多年的黑恶势力团伙终于覆灭。

#### 垄断市场 每年获利达数百万元

时间回到几年前,以荆某某、李某某夫妇为首的黑恶势力,大肆网罗社会闲散人员,有组织的以寻衅滋事、雇凶伤人、打砸财物等违法犯罪手段,逐步垄断我市多个水产品市场,欺行霸市、为非作歹、气焰嚣张,每年非法获利百万以上。

2014年,荆某某又以非法聚敛的黑金作为资本,注册成立了某水产品交易市场有限公司,承包了本市的一个水产品批发市场,逐步形成了以荆某某、李某某为组织、领导者,王某某、于某某、丛某某等人为骨干成员的涉黑组织。依仗其组织强势地位,通过强迫交易、辱骂殴打、威胁恐吓、停水停电等手段,逼迫业主向其缴纳各种自立收费名目大肆敛财。据初步统计,近三年来,该组织非法获利达800万余元,致使市场里的500多业户苦不堪言。

堪言。

#### 气焰嚣张 称打不死人就全负责

据了解,荆某某对其组织管理森严、纪律严明,曾多次在公司管理人员会议上讲,其物流公司在社会上就不能受欺负,只要不把人打死,后果全由自己负责。李某某则掌管组织钱财,在内部成员实施重大违法犯罪后,积极安排组织成员逃避侦查、处理善后。

为笼络人心,荆某某对组织成员以发放工资的形式给予报酬,对表现积极的发放奖金予以奖励,并将热门生意交由积极为组织效力的成员打理,从中获利。通过采取各种非法手段荆某某涉黑团伙迅速发展膨胀,获取了巨额利益。其肆意妄为、欺行霸市的行为,在行内声名狼藉,很多与其有业务往来的公司、业主深受其害,然而在荆某某的威胁下,他们往往敢怒不敢言。

其行为对大连的海鲜市场形成了重大恶劣影响,严重破坏了当地的社会经济和生活秩序。

#### 全力侦破 调精兵强组专案组

直到去年,终于,忍无可忍的市民实名举报

了该团伙,市公安局高度重视,立即成立了以刑侦支队为主要侦查力量的专案组,全力侦破案件。专案组经夜以继日、不眠不休的一系列侦查工作后,基本摸清该团伙的相关信息,共掌握荆某某等人涉嫌聚众斗殴、妨害公务、故意伤害、故意损毁财物、寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易、窝藏、毁灭伪造证据刑事案件10余起。

#### 大快人心 打掉团伙抓获40人

在案件经营成熟的基础上,全市刑侦部门在相关警种单位的密切配合下,同时开赴我市中山、西岗、沙河、甘井子、旅顺、普兰店等地,3个小时内一举将暴力垄断我市数个海鲜批发市场的荆某某涉黑团伙连根斩除,团伙成员悉数落网。

截至目前,“6·17”专案共抓获犯罪嫌疑人40人,破获各类案件36起;依法查封扣押荆某某及其妻子李某某、儿子荆某某名下房产3处、船只3艘、车辆6台,冻结银行账户资金607.73万元,扣押现金20.12万元。荆某某等人被公安机关抓捕后,社会各界产生了强烈反响。海鲜批发市场的从业人员无不拍手称快,感谢公安机关为老百姓清除了一颗巨大的社会毒瘤。

广告



更多精彩内容,请扫描二维码  
关注“大晚优生活”



大晚优生活  
优质生活 精彩开启

大连晚报旗下  
官方生活服务平台

10:00 AM

炸虾仁

海味全家福

松鼠鱼

海味全家福、松鼠鱼、炸虾仁、软炸里脊、东坡肘子.....  
年夜饭硬菜直接打包拎回家  
省时、省力更省心  
轻轻松松过大年!

【日月昇渔家菜】  
全市7家店过年期间都可接受预订~